



Представитель Ипатовского межрайонного следственного отдела приняла участие в совещании по профилактике подростковой преступности



Помощник руководителя Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Еременко Нина приняла участие в совещании по организации занятости подростков, состоящих на различных видах профилактического учета.

Проблема подростков-правонарушителей в современном обществе представляет собой одну из самых сложных и противоречивых. К сожалению, не каждый подросток в полной мере осознает какие совершаемые им противоправные деяния ведут к тяжелым и трудно-исправимым последствиям.

Представитель следственного отдела довела до сведения присутствующих основные составы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

преступлений, совершаемые несовершеннолетними, привела статистические данные по Ипатовскому округу по подростковой преступности, уделив особое внимание причинам и условиям, способствующим совершению преступлений.

В завершение встречи участниками совещания было принято решение об усилении работы по профилактике, патриотическому воспитанию несовершеннолетних, а также по организации досуга детей.

26 Марта 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1667440